
Montageanleitung 
AROLA, AROLA Edition, 
PREMANA 2 
Holzfachtür & Steinverkleidung 

 
 
Achtung! Unbedingt beachten: 
- Arbeiten Sie stets mit sauberen Händen, 
am besten verwenden Sie Handschuhe! 

- Achten Sie beim Anheben, Tragen und Absetzen 
besonders auf den Schutz der Ecken und Kanten! 

- Legen Sie die Steine immer auf sauberen und 
weichen Unterlagen ab! 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

AROLA AROLA Edition PREMANA 2 



Montage der Holzfachtür für AROLA Edition & PREMANA 2 (AROLA optional) 
 

 
 

Den Magnethalter auf der rechten Seite 
des Holzfachs am Korpus befestigen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Das Scharnier an der linken Innenseite im Holzfach montieren. Die beiden Schrauben werden 
hierfür von außen durch die Langlöcher gesteckt und festgezogen. Anschließend die Holzfachtür 
in das Scharnier einhängen. Mit Hilfe der beiden Madenschrauben die Holzfachtür ausrichten. 

 

 



Legen Sie die Steine komplett aus. Die Seitensteine haben an der Oberseite eine 
Aussparung für den Steinhalter, an der Unterseite nur eine Nut. 

 
 

 
 

AROLA                                  AROLA Edition                      PREMANA 2 
 
 
 
Seitenteil oben mit Aussparung, Nut und zwei Bohrlöcher 

 
 

 
Seitenteil unten nur mit Nut 

 

 
 
PREMANA 2 Seitenteil vorne mit Rundung, hinten mit Spitze nach innen zulaufend 

 

 
 
 
 
Die Montage der Seitensteine erfolgt bei 
allen Modellen gleich. Lösen Sie die bei- 
den oberen Steinhalter. 



Stellen Sie die Seitenteile mit der Nut auf den halbkreisförmigen Steinhalter unten 
am Korpus und befestigen Sie den Steinhalter oben wieder. Die Aussparung an der 
Oberseite zeigt zur Korpusmitte. 

 

 
 
 
 
Stecken Sie die 4 Schrauben für die Ver- 
stiftung mit der Topplatte in die Löcher der 
Seitenteile. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Die Teefachblende (AROLA Edition / PREMANA 2) bzw. der Teefachstein AROLA 
kann durch die 4 Madenschrauben justiert werden (siehe auch Ergänzung im An- 
hang). Lösen Sie die unterseitige Kontermutter und drehen dann die Madenschrau- 
be auf die gewünschte Höhe. Kontern Sie die Mutter wieder. 

 

 



AROLA: 
 
 
Legen Sie den Teefachstein auf und stellen Sie den Teefachrückwandstein auf. 
Setzen Sie die kleinen Teefachsteine links und rechts ein. Überprüfen Sie die Höhe 
zu den Seitensteinen und korrigieren Sie diese ggf. durch die 4 Madenschrauben 
unterhalb des Teefachs, wie zuvor beschrieben. Stellen Sie die Position zu den Sei- 
tensteinen mittels der 3 Schrauben hinter dem Teefachrückwandstein ein. 

 

 
 
 
Stellen Sie die Holzfachsteine links und rechts ein. Die Tiefe der Steine lässt sich 
über die Stellschraube hinter den Steinen einstellen. 

 

 
 
 
Legen Sie die Topplatte auf. 

 

 



AROLA Edition: 

Montieren Sie die Halterung für den Teefachstein. Drehen Sie die 3 Schrauben an 
der Teefachrückseite heraus. (Die mittlere Schraube wird nicht mehr benötigt.) Ver- 
schrauben Sie die Blende mit dem Korpus. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stellen Sie die danach den Teefachstein auf die Halterung und stecken die Schrau- 
ben für die Verstiftung mit der Topplatte in den Teefachstein. Überprüfen Sie die 
Höhe zu den Seitensteinen und korrigieren Sie diese ggf. durch die 4 Madenschrau- 
ben unterhalb des Teefachs, wie zuvor beschrieben. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Legen Sie abschließend die Topplatte auf. 

 

 



PREMANA 2: 

Montieren Sie die Halterung für den Teefachstein. Drehen Sie die 3 Schrauben an 
der Teefachrückseite heraus. (Die mittlere Schraube wird nicht mehr benötigt.) Ver- 
schrauben Sie die Blende mit dem Korpus. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Legen Sie abschließend den Teefachstein ein und die Topplatte auf. 
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